

“语”音绕梁 精彩纷呈

青少年艺术大赛决赛激战正酣

本报讯(记者 周创 实习生 张雅婷)8月7日,2024盐城市青少年艺术大赛终评赛程语言类比赛在草房子景区青铜葵花厅剧场举行,来自不同年龄段的选手们怀揣着对艺术的热爱,用一场场精彩纷呈的语言表演,展现了中华文化的博大精深。

就读于江苏师范大学的大二学子宋晗是当天赛场上唯一的青年组选手,此次她带来了诗歌朗诵《这是一张怎样的脸》。舞台上,宋晗用深情而铿锵的声音,将边防官兵的艰苦生活和坚强意志展现得淋漓尽致,让在场的每一位听众都深受感动。宋晗表示,作为一名播音主持专业的学生,这次站上大赛舞台不仅磨炼了专业技能,更积累了宝贵的舞台经验。她坚信,本次经历将为她未来的学习和职业生涯提供坚实的基础,她也期待在更广阔的舞台上迎接新的挑战。

今年13岁的丁雅馨小选手以一篇题为《圆梦》的散文朗诵,全面回顾中华儿女的百年奥运征程,将现场评委和观众的思绪带回到那个充满梦想与奋斗激情的年代。舞台上的小选手台风稳健,声音嘹亮,赢得剧场内阵阵雷鸣般的掌声。丁雅馨告诉记者,今天比赛中的节目是她自己精心准备的,正是为了向巴黎赛场上拼搏的奥运健儿致敬。丁雅馨还分享自己的未来计划,她不仅打算明年再次参加比赛,还要争取担任赛事的小主持人,以更加多元的身份参与艺术大赛。

按照赛程计划,大赛终评的各类比赛,已于本月5日起在市文化馆群星剧场和草房子景区青铜葵花厅同步推进。大赛终评的最后一场比赛将于13日在市文化馆举行。



“盐城草房子”杯

2024年盐城市青少年艺术大赛·精彩瞬间

8月7日,2024盐城市青少年艺术大赛终评赛程语言类、器乐类比赛,分别在草房子景区青铜葵花厅剧场、盐城文化馆群星剧场举行,来自不同年龄段的选手们用精彩的表演,展现了对艺术的热爱。

记者 王焱 杨毅 摄

扫一扫
查看更多

动形式,通过不断壮大文明矩阵、拓展服务内容,提升大家的获得感和满意度。”周凤雅说。

炎炎夏日,白天酷热,夜晚成为市民观影娱乐、健身运动、学习充电的好时机。“群众在哪里,我们的文明实践就延伸到哪里。”市文明办负责人介绍,入夏以来,全市各级新时代文明实践阵地充分利用晚间时段,大力开展“点亮星夜”新时代文明实践主题活动,推出“夜文化”“夜经济”“夜课堂”“夜服务”“夜健康”五大主题新场景,让群众感兴趣、愿意来、得实惠。

在滨海县,界牌镇新时代文明实践所开展“畅享自然·管在夏夜”主题活动,组织亲子家庭、市民游客体验诗意图园、释放身心压力,激活乡村文旅消费潜力。在东台市百盛文化广场,东台市新时代文明实践中心、东台市人社局组织“未来已来·就在东台”2024年暑期人才夜市招聘会,用广场“烟火气”为服务人才“聚人气”……一系列内容丰富、形式多样的文明实践活动,让城乡夏日“夜时光”精彩、有滋味。

热情的“影迷”提前就位,街道的“暖场节目”也精彩上演。银行工作人员王香和同事们来到广场,向大家普及金融知识和防诈骗技巧。互动提问环节,群众热情参与,小礼品转眼发出去大半,王香却很高兴:“说明大家对金融知识掌握得很扎实,我们会继续配合街道做好宣传工作。”

趁着群众观影间隙,新都街道工作人员周凤雅与大家互动交流、倾心听声。“我们将根据群众不同需求,及时调整文明实践活

(上接1版)

乘势而飞 汇聚产业发展新动能

朝阳初升,建湖通用机场的跑道上已是一片活力四射的景象;数架身披“中国飞龙”标识的固定翼轻型飞机,宛如蓄势待发的银色雄鹰,即将冲上云霄……

2018年,获得A1许可证的跑道型机场——建湖通用机场投入运营,成为建湖领跑低空经济的先锋力量。作为《江苏省中长期通用机场布局规划》认定的全省10个区域级通用机场之一,该机场场道设施、空管工程、综合指挥楼、维修机库、特种车库、航空加油站等附属配套设施齐全,为加快建湖通航产业项目集聚提供优质平台支持。

中国飞龙通航公司是国家民航局批准成立的第一家通航公司,2018年在建湖县设立分公司,拥有通航运营所有资质,业务涵盖飞行员培训、通航运营、航空器托管服务、航空器科研实验等。2023年,公司培训飞行学员144人、警用航空人员8人、其他飞行人员13人,安全飞行18000余架次,飞行时间8000余小时,为建湖打造通航产业集群,构建航空经济新生态树立标杆,推动低空经济发展步入快车道。

近年来,建湖充分发挥通用机场载体优势,将高端装备、新能源、电子信息三大主导产业与低空经济产业链制造环节深度融合,突出“制造+服务”,集聚天一航空、中国飞龙通航、星华机场设施、丰信航空设备等一批航空器及周边用品制造、飞行培训相关企业,低空经济发展示范区初具规模。

引领未来 谱写多元应用新篇章

应用,是新兴产业发展的推进器。在江苏天一航空工业股份有限公司生产车间,一辆辆航空设备车

辆整装待发,技术人员仔细对每辆车进行检验调试。2023年,天一航空生产的民航无人驾驶车亮相首届“链博会”。今年,公司新研发机场用散装货物装载机,有效满足机场集装货物装卸需求。

日前,天一公司组建的江苏省低空智能装备工程研究中心成功入选省工程研究中心拟认定名单。“天一”股份在过去不断增强科技研发投入,形成一批新技术和新产品。今年下半年,公司将有一批取得民航局适航认证的新产品和技术广泛投放市场。”天一公司董事会秘书凌维山表示。

一端连着先进制造业,另一端连着低空运输、生态监测、应急管理等新业态。

在田间地头,一台台无人机正来回穿梭、高效作业,这是来自蜻蜓农服公司的新款植保无人机。蜻蜓农服公司业务面向家庭农场、种植大户等农业新主体,以智能农业机械服务、农业物联网服务等为核心,植入“互联网+”思维,对涉农服务进行大数据采集、云计算分析,建立信息数据库,通过植保无人机、智能喷雾装备,根据不同区域不同作物进行智能化植保,累计开展无人机植保飞防服务70余万亩次,成为低空经济赋能农业发展的生动写照。

更多应用场景如雨后春笋般涌现:消防系统运用无人机开展火情侦查,针对性制定行动方案;供电系统运用无人机开展线路巡检,全年巡视线路365公里,帮助排查隐患43处;九龙口景区、双湖公园的无人机光影表演成为新风景,以科技之光点亮建湖夜空。

通过引进和培育无人机制造、航空物流、低空旅游等相关企业,建湖正逐步形成完整的低空经济产业链。在这条产业链上,各个环节紧密相连,共同推动低空经济蓬勃发展,“天空之城”的想象即将成为现实。

“讲文明树新风”公益广告

节能低碳
绿色出行

